BAPUAHT 1
Yactb A

HHcTpykums ans yvawmxcs. Npy BbINOAHEHWN 3a4aHNIA YpOB-
Hs A BbiGepuTe HOMEpP NPaBUNLHOIO OTBETA.

Al. Vxkaxure IMPOMEXKYTOK, COAEpKalIMi KOpeHb ypaBHEHHS
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A2. Pemute HepaBeHCTBO 5Y 5 11,
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A3. Peumure HepaBeHCTBO [5] <—.
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Yactb B

HHCTpyKUmMs ans yyawmxcs. [laite KpaTkvii OTBeT. Ans kax-
[0ro U3 3aAaHuili OTBETOM MOXET SBNATbCA LeNoe 4ncno nm
4NCNO, 3aNMNCaHHOE B BUAE AECATUYHON Apo6y.
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B5. VYkaskuTe YMCJIO LiEJbIX pellIeHHi HepaBeHCTBa (E) 2 <16.

:

'B6. Haiigure xopHHU ypasHennsa 3°*'! —4.3%"! +9 = 0. Ecom nory-
YHJIM BA KODHS, TO B OTBETe 3alHMINATE HX IPOM3BE/EeHHE,
€CJIM Of{MiH, TO ero 3aMHIIATE B OTBET.
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B7. VYxakuTe YUCJIO KOpHeH ypaBHEHUS (4‘rz -16)-vVx-1=0.
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BS8. Vxkaxure HauboJblIee 1eJI0€ YHUCJI0, ABJsoleecs pelesHn-
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eM HepaBeHCTBa (0,2)‘""' > 55
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Yacts C

HHCTpYKUMS ANs ydawmxcs. 3anvwvre peweHue C nosHbIM
ero 060CHOBaHUEM.

C9. Pemure ypaBHeHUe (2 + «/{7}): + (2 - J§) g

C10. Ilpu kaKMX 3HAYEHHUAX IIADAMETPA & YPaBHEHUe
+0,5 +
259 _(5a+2)10* +a-4*"*° =0 umeer poBHO ABa pasIHU-
HBIX KOpHA?

BAPUAHT 2

Yactb A

WHcTpykums ans yyawmxcs. Npy BbINONHEHUM 3a4aHUIA YPOB-
HA A BbiGepurTe HOMEpP NPaBUILHOrO OTBETA.

Al. Y}cam\y}ge MPOMEXYTOK, COAepKallluii KOpeHb ypaBHEHUS
3" =943.
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A3. Peuure HepaBeHCTBO (1)1 < i
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Yactb B

UHcTpykums ans ydawmxcs. Jante KpaTtkuii otBeT. [lna Kax-
[070 W3 33afaHuii OTBETOM MOXET ABNATLCA LEeNoe H41cno wm
4NCNO, 3aNUCaHHOE B BUAE AECATNHHOM ApO6U.
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B5. VYxa)KkuTe 4MCJIO IIeJIbIX PellleHU HepaBeHCTBa (§ >27.

B6. Pemmure ypasnenme 5 +5%'! =250. Ecin monydmin Asa
KODHS, TO B OTBETE BANUIINTE X IPOM3BE/IeHNUe, eCIli ONNH,
TO ero 3aIUIIIKTE B OTBET.
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BS8. VYKa)uTe UMCJIO [eJbIX PellleHui HepaBeHCTBa
( 5)Fix+1| S1
i >,
8

Yacte C

UHCTpyKuMa Ans ydalmxcs. 3anuwnte pelieHne C nonHbIM
ero 060CHOBaHWEM.

C9. Pemmnre ypaBHEHHE (4+ \/l—5) Fo (4— «/fg)x =62.

C10. IIpu Kakux 3HAYEHUAX lapaMeTpa a ypaBHEHUE
2.9* —(2a+3)6* +3a-4" =0 umeeT POBHO OAAUH KOpeHb?



